

## Встреча с экспертами УНП ООН



В ИСМИ состоялась встреча с экспертами Управления ООН по наркотикам и преступности (УНП ООН). Обсуждены вопросы взаимодействия в области недопущения использования детей со стороны деструктивных сил в своих разрушительных целях.

В ходе встречи до сведения экспертов доведена подробная информация о том, что в Узбекистане обеспечивается право детей на образование, охрану здоровья и социальную защиту, а также создаются необходимые условия для их физического, интеллектуального и духовного развития.



Большой интерес у экспертов УНП ООН вызвали вопросы профилактики правонарушений среди молодежи. Также подчеркивалось, что осуществляемые в Узбекистане меры в области противодействия экстремизму и радикализму под лозунгом «Просвещение против невежества» послужат повышению правовой культуры населения, в том числе молодёжи, укреплению принципов светскости и межрелигиозной толерантности в обществе.



Отдельное внимание на встрече обращено на реализацию озвученных Президентом Ш.Мирзиёевым

в марте т.г. «Пяти инициатив», направленных на духовное развитие молодёжи, её приобщение к искусству и спорту, а также формирование навыков правильного использования информационных технологий, пропаганду чтения книг среди молодого поколения и обеспечение занятости женщин.

